Pregunta sin titulo

8 respuestas

@ Opcion 1

¢(Encontré la Informacion que buscaba en el Portal de Transparencia?

12 respuesias

@ si
® No

¢Le ha resultado claro el Lenguaje de la informacién que se sube en el portal Unico
de Transparencia?

12 respuestas

® S
@® No

LD Copiar

LD Copiar

LD Copiar



¢La informacién que encontré en el Portal Unico de Transparencia de esta alcaldia le |D Copiar
fue atil?

12 respuestas

®si
@& Mo
¢Que grado de satisfaccion tiene con la informacion que Publica la Alcaldia del |D Copiar
municipio de Ceguaca Departamento de Santa Barbara?
12 respuestas
@ MUY BUENO
@ BUENO
@ MALO

@ Ofros:




